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Ο Μητροπολίτης Κλεόπας προς τους Εθελοντές 
και τις Εθελόντριες της Μητρόπολης Σουηδίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Τις εγκάρδιες και ολόθερμες ευχαριστίες του για την προσφορά 
και εθελοντική συμπαράστασή τους στις διοργανωθείσες 
επετειακές εκδηλώσεις συμπληρώσεως δέκα ετών από την 
ενθρόνισή του στην Ιερά Μητρόπολη Σουηδίας, εξέφρασε με 
επιστολή του ο Μητροπολίτης κ. Κλεόπας. 

Αναλυτικά στην Επιστολή αναφέρει: 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


Με την παρούσα επιστολή μου, θα ήθελα να σας εκφράσω τις εγκάρδιες και 
ολόθερμες ευχαριστίες μου για την προσφορά και εθελοντική συμπαράστασή σας 
στις διοργανωθείσες επετειακές εκδηλώσεις συμπληρώσεως δέκα ετών του 
υπογράφοντος στο πηδάλιο της Ι. Μητροπόλεως Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας, 
διατρανώνοντας εμπράκτως την αγάπη και την αφοσίωσή σας στο όλο έργο της.

Για μια ακόμη φορά, είχαμε τη δυνατότητα να γίνουμε κοινωνοί της ανιδιοτελούς 
και άνευ όρων και ορίων συνεισφοράς σας στο επιτελούμενο πολυσχιδές 
ποιμαντικό, κοινωνικό και φιλανθρωπικό έργο της ιεραποστολικής Μητροπόλεώς 
μας, γενόμενοι κι εσείς συντελεστές, πολλάκις δε και πρωταγωνιστές αυτού, με 
αφοσίωση στον Επίσκοπό σας και εφαρμόζοντας τον λόγο του Αγίου Ιγνατίου 
Αντιοχείας: “Συντονίζεστε με τις πρωτοβουλίες του Επισκόπου σας, όπως οι 
χορδές με την κιθάρα.”

Καυχώμενος εν Κυρίω, καθώς αποτελείτε ενεργά και ζωντανά μέλη της τοπικής 
μας Εκκλησίας, του ποιμνίου της Κωνσταντινουπολίτιδος Μητρός Εκκλησίας στην 
Σκανδιναυΐα, επιτρέψτέ μου, να σας εκφράσω και πάλι τις ευχαριστίες μου για την 
διαρρεύσασα δεκαετία, καθώς η όλη παρουσία και ενεργητικότητά σας, δίδει στον 
υποφαινόμενο την δύναμη για τον οραματισμό του επόμενης δεκαετίας.

Επιδαψιλεύοντας τις αρχιερατικές μου ευχές και την αγάπη μου, εύχομαι να έχετε 
πάντοτε υγεία, δύναμη, να χαίρεστε την οικογένειά σας και να αποτελείτε πάντοτε 
ένα αξιομίμητο παράδειγμα με την ζωή και το έργο σας στην ομογένειά μας και 
την τοπική μας Εκκλησία.

Λίαν ευγνωμόνως και προσευχητικώς,

† Ο Μητροπολίτης Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας Κλεόπας


